
 

 

 

 

 

Річний Звіт 

щодо виконання Антикорупційної програми 

ПАТ «Державний експортно-імпортний банк України»  
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Загальна інформація 

 

Протягом 2023 року здійснювалась розбудова антикорупційної функції в АТ 

«Державний експортно-імпортний банк України» (далі – Банк). Зокрема, в Банку 

затверджено методологічну документацію, запроваджено обов’язкове проведення 

планових перевірок, гармонізовано існуючий інструментарій для обробки 

повідомлень щодо можливих порушень антикорупційної програми. 

Банком запроваджено та постійно вдосконалюються заходи спрямовані  на 

розвиток особистої доброчесності як інституції в цілому, так і кожного окремого 

працівника. 

 

Запровадження нової Антикорупційної програми 

З метою врахування у діяльності акціонерного товариства «Державний 

експортно-імпортний банк України» (далі – Банк) вимог антикорупційного 

законодавства України, відповідних положень міжнародного права з питань протидії 

корупції, в тому числі, але не обмежуючись, у відповідних випадках Конвенції ОЕСР 

з боротьби з корупцією, було розроблено нову Антикорупційну програму 

акціонерного товариства «Державний експортно-імпортний банк України» (далі – 

Програма). 

Програмою визначаються основні принципи, цілі та завдання щодо заходів 

протидії проявам корупції в Банку, учасників зазначених заходів, їх завдання, 

функції, повноваження та відповідальність, в тому числі у стосунках з третіми 

особами, включаючи фізичних осіб, юридичних осіб, органи державної влади та 

місцевого самоврядування, їх посадові та службові особи, а також особи, 

уповноважені у встановленому порядку представляти їх інтереси. 

Програма встановлює управлінські та організаційні засади запобігання 

проявам корупції, опис антикорупційних заходів, а також заходів з мінімізації та/або 

усунення наслідків корупційних дій. 

Загальні принципи та заборони, передбачені положеннями Програми, 

поширюються на осіб, які виконують роботу або надають послуги для Банку за 

договором, в установленому порядку представляють його інтереси за умови, що це 

передбачено укладеним із ними договором, іншим документом, який наділяє 

правами представництва. 

Програмою визначається правовий статус Уповноваженого з антикорупційної 

діяльності та специфічні заходи реагування на виявлені відомості, що містять ознаки 

корупційних дій. 



 

 

Програмою передбачається, що керівники, органи управління, посадові особи 

усіх рівнів Банку беруть на себе зобов’язання особистим прикладом етичної 

поведінки формувати у працівників Банку нульову толерантність до корупції, що є 

основою ділової культури, повсякденної ділової практики та ділової репутації Банку. 

Програмою встановлюється, що всі працівники Банку, незалежно від займаної 

посади, несуть персональну відповідальність за недотримання Програми. 

Відповідальність також несуть працівники, яким було відомо про вчинення або 

підготовку до вчинення корупційних дій та які не вжили заходів щодо повідомлення 

про такі дії, а також, які вживали буд-яких заходів впливу щодо осіб, які повідомили 

про вчинення або підготовку до вчинення корупційних дій. 

Після обговорення з працівниками Банку на позачерговій конференції 

Об’єднаної Профспілки працівників Банку, Правлінням Банку прийнято рішення про 

затвердження та введення в дію Антикорупційну програму АТ «Державний 

експортно-імпортний банк України».  

 

Підвищення обізнаності працівників 

 

З метою підвищення рівня антикорупційної культури в Банку проводились 

навчання для всіх працівників, спрямоване на поглиблення розуміння положень 

антикорупційної програми. Метою цього навчання було не лише інформування 

кожного працівника про основні принципи та правила, але й формування чіткої 

свідомості щодо важливості дотримання положень Антикорупційної програми у 

їхній повсякденній діяльності. 

Навчальні сесії складались з двох етапів: навчально методичної частини та 

тестування якості засвоєного матеріалу. Під час навчання, особлива увага 

приділялась питанню особистої доброчесності, етичних стандартів, нульової 

толерантності до будь яких корупційних дій, а також корпоративній культурі. 

Працівники вивчали принципи етичної та доброчесної поведінки, розглядали реальні 

приклади етичних дилем, які можуть виникати в процесі роботи, і отримували 

практичні рекомендації щодо їх вирішення.  

Після завершення навчальних сесій, проводилось тестування якості 

засвоєного матеріалу кожним працівником. Тестування здійснювалося онлайн, що 

забезпечувало зручний доступ для всіх співробітників незалежно від їхнього 

місцезнаходження. Тестові завдання охоплювали всі ключові аспекти 

антикорупційної програми, перевіряючи глибину розуміння та здатність 

застосовувати знання на практиці. 



 

 

Результати тестування оцінювалися автоматично, що дозволяло швидко 

отримати зворотний зв'язок та аналізувати ефективність навчання. По кожному 

працівнику формувався індивідуальний результат, що допомагало виявити 

проблемні зони та, за необхідності, організовували додаткові навчальні сесії. 

Такі заходи значно підвищують рівень загальної обізнаності працівників щодо 

важливості дотримання положень Антикорупційної програми та підвищують 

загальний рівень антикорупційної культури. 

 

Проведення Перевірок 

 

Уповноваженим з антикорупційної діяльності протягом  2023 року проведено 

планові перевірочні заходи Філій Банку в містах Ужгород, Львів, Хмельницький, 

Одеса, Чернівці та Івано-Франківськ. 

За результатами проведених заходів із перевірки, документального 

підтвердження істотних або системних порушень в діяльності працівників вказаних 

Філії Банку не виявлено. Разом з тим виявлено дрібні порушення, частину з яких 

усунуто безпосередньо під час проведення перевірок. 

Крім цього протягом 2023 року, з метою належного реагування на контрольні 

заходи,  Уповноваженим з антикорупційної діяльності проводились позапланові 

перевірки в ході яких документувались виявлені порушення та вживались відповідні 

заходи.   


